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ATA DA REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO ENCARREGADA DA 
ABERTURA, ANÁLISE E JULGAMENTO DE PROCESSO LICITATóRIO, 
NA MODALIDADE CONVITE, PARA RECEBIMENTO DE ENVELOPES 
DE DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE 
EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE OBRAS PARA 
ADEQUAÇÃO DE ACESSIBILIDDE COM FORNECIMENTO DE MÃO DE 
OBRA, MATERIAIS E EQUIPAMENTOS DO PRÉDIO DO PODER 
LEGISLATIVO DE BURITAMA, CONFORME PROJETO BÁSICO, 
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA, MEMORIAL DESCRITIVO E 
CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO, REALIZADA AOS DEZOITO 
DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2021. 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (2021), às 
09h00, nas dependências da Sala de Reuniões da Câmara Municipal de 
Buritama, sito à Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, reuniram-se os 
funcionários da Câmara Municipal de Buritama, José Antonio Bezerra,  
Many  Aparecida Nazdrio e Anisio de Souza Gonçalves, Presidente e 
Membros da Comissão de Abertura, Análise e Julgamento de Processo 
Licitatório da  Camara  Municipal, Avelino Mateus de Souza Júnior, 
Assessor Jurídico da Casa Legislativa, contando também com a presença 
do presidente da  Camara  Municipal Carlos Alberto dos Santos, com o 
intuito de realizar o Certame Licitatório - Modalidade Convite, com a 
finalidade de receberem os Envelopes de Habilitação e Proposta de 
Empresa Especializada em Serviços de Obras para Adequação de 
Acessibilidade com Fornecimento de Mão de Obra, Materiais e 
Equipamentos do Prédio do Poder Legislativo de Buritama, conforme 
Projeto Básico, Planilha Orçamentária, Memorial Descritivo e 
Cronograma Físico Financeiro. Foi verificado o não comparecimento de 
nenhuma Empresa interessada e, portanto, a presente Licitação foi julgada 
DESERTA, e diante desta situação,  sell  realizada repetição do Convite 
n° 01/2021 de acordo com a legislação vigente e tard disponi. zado no 
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sitio eletrônico da  Camara  Municipal. A presente reunido deu-se, então, 
por encerrada e dela foi lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme 
foi assinada por todo 'os presentes. Nada mais.--- , 
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